A gomb koézéppontjan at oly sikot fektetiink, mely a két adott sik metszésvonalara merdleges. Ez a harmadik sik
(1) az elobbi kettGt egy-egy egyenesben metszi, melyek a két sik metszésvonalaban taldlkoznak, (2) a gémbot egy
fékorben szeli.
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Ha e két egyenest és a f6kort érinté kort megszerkesztjiik, nyerjiik a szerkesztends henger egyik normalmetszését.
A henger alkot6i parhuzamosak a két adott sik metszésvonalaval.

(Foldes Rezsd, Budapest.)
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A rajzbeli megoldds. Az s és 1s sikok a metszésvonalara a gobmb O kodzéppontjan at merGlegesen allo os sik az
adottakat b és ¢ egyenesekben metszi, melyek a-nak A pontjaban talalkoznak. A os sikot, vele egyiitt a b, ¢ egyeneseket
és a gomb ama f6korét is az elsé képsikba forgatjuk, amelyben o5 a gémbot dtmetszi.

Ama kor, mely a b, ¢ egyeneseket és 0" kdzéppontt kort egyidejileg érinti, igy allithato els: b és ¢ egye-
nesekkel parhuzamosakat rajzolunk oly tavolsdgban, mint a mekkora a gémb sugara; megszerkesztjik ama segéd-
kor kdzéppontjat, mely e by és ¢; parhuzamosakat érinti és O” ponton halad 4t. Ez lesz egytttal a keresett kor-
nek is O} kdzéppontja. Mert O7'0" = 07'X; = O'Yi, és ha ezekb6l a gomb radiuszat levonjuk, kapjuk, hogy
OY’X”/ — Oi//Y/// — Oi//Z///'

A sik visszaforgatdsa utan az érintési pontok projekcidi az illeté vonalak projekcioin nyerheték ugy, hogy a keresett
kor projekcioi eme vonalak megfelel6 projekcidit érintsék, valamint a henger nyomvonala is az adott sikok megfelels
nyomvonalait is érinti.

Minthogy b és ¢”’ egyenesekkel sugar tavolsagban még egy-egy parhuzamos szerkeszthetd, azért a legaltalanosabb
esetben, mikor t.i. az egyenesek metszéspontja a koron beliil van, az egyenesek képezte minden szdgbe két-két oly kor
rajzolhato, tgy, hogy az adott egyeneseket és az adott kort érintsék. Ezért dltalaban 8 megoldas lehetséges.

Rajzunkban csak egy ily kornek megfelel6 henger van foltiintetve.
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